

Dinamo Sportiv

Redacția și administrația:
Arad, Bul. Regina Maria No. 24.

APARE SUB CONDUCEREA UNUI COMITET

Telefon: Redacția și adm.: 16-80
Tipografia: 20-77

După un match șters și monotone

Sparta dispune de Unirea cu 2:1 (1:0)

Un match fără emoții și fără surprize

Pe un timp mohorât și în fața unui număr redus de spectatori, s'a disputat ieri la orele 14 pe arena Gloria, matcuțul de football pentru campionat între gruparea Sparta și Unirea.

Grupările au aliniat pe teren următoarele formații:

SPARTA: Sepreny — Silygy, Kovacs — Mosco, Fivan, Giantz — Igna, Lebb, Fried, Bader II și Bătrân.

UNIREA: Peter — Lasca, Toth — Ursu, Cheric, Tomuța, Colarescu, Kiss I. Lelic Kiss II și Dan.

Jocul în general se poate spune că a fost un joc slab și molatec, fără acțiuni mari și fără faze spectaculoase; ambele echipe prestând un joc desechilibrat.

În ce privește coeziunea compartimentelor, s'a remarcat atât la Sparta cât și Unirea,

o desagregare cât se poate de pronunțată, precum și o lipsă aproape totală de elan.

Cu toate acestea, gruparea Unirea — lucru care ne miră —

a început cu o oarecare însoțire sau chiar în câteva rânduri să întreprindă câteva acțiuni, nu mari dar interesante totuși, prin caracterul lor rapid.

Aruncând o privire rezumativă asupra desfășurării jocului, trebuie mai înainte de toate, să precizăm

Sparta s'a comportat chiar sub cele mai puținiste așteptări.

Pe la stărușul reprizei I-a

Mosco este lovit în cureul de 16 al Unirii; arburu acordă 11 metri, Lovitura o execută tranșer, care înscrie imperabil 1:0.

Repriza I-a se termină cu golul acesuia.

În repriza secundă, se remarcă o oarecare sevanire la ambele echipe, ceea ce nu schimbă totuși caracterul desechilibrat al jocului.

În minutul 61, Colarescu (Unirea)

prinde o minge joasă în careul de 9, pe care o urcă în următoarea repriza în poarta lui Sepreny. 1:1, ceea ce neutralizează jucătorii Spartei și amice unui viguros portar adversar, dar numai câteva minute.

În toate acestea, rezultatul rămâne neschimbat la tel ca și jocul individual, până în minutul 85 când Ursu descinde primul pe Fried care înscrie golul victoriei, 2:1.

Cele câteva minute până la terminarea jocului, decurg la tel de șters și monotone.

În concluzie, matchul Sparta—Unirea, poate fi caracterizat ca unul din cele mai slabe; un match fără emoții și fără surprize.

Di. Oraveli a scapat matchul din mână, mai bine zis, arbitru a fost o victimă nepuincioasă în fața spectatorilor.

Di. Goicea și Rusu au alergat mult pe lângă, ca atare merită să fie elogiați pentru astal.

Să se termine

Nu se mai poate tolera ceea ce se petrece azi la matchurile de football. Numai după o săptămână de jocuri pașnice, au început din nou scandalurile. Spre exemplu, unele dintre meciurile disputate ieri, au fost transformate în gata de box. Astfel, un spectator de la matchul SGA—Gloria a crezut că odată cu haletul ei și-a cupărat și urechii de a brulaza arăniul.

Deasemenea, la matchul CFR.—F. Z. Tricolor, arbitru Giorogaru a fost brucizat foarte puțin de către unii spectatori, care eri a aruncat ca deacum, un arbitru poate conduce un match numai având într-o mână lăncuș, iar în cealaltă arma automată.

Să terminăm cu aceste scandaluri. Este dorința publicului și a noastră și a tuturor iubitorilor de sport cari nu plătesc pentru a vedea scandaluri și bătăi, ci jocuri frumoase.

— Repsport —

Comisia de disciplină a districului s'a pronunțat în cazul Slăvei, Păcurar

Comisia de disciplină s'a pronunțat asupra jucătorilor Slăvei și Păcuraru dela CFR, pe baza raportului arbitruului conducător Macean Nicolae.

Susnumiții jucători au fost încadrați în articolul 304 al regulamentului sportiv și pedepsiți cu suspendare de joc pe timp de 8 zile.

Gruparea ITA a făcut noui achiziții

Gruparea ITA, a legitimat pe jucătorul internațional Inceze II, care a jucat recent în echipa internațională a României contra selecționatei maghiare la Budapesta.

Deasemenea suntem informați că centrul înaintaș al echipei Feraru din Cluj, Bonyhádi, este în prezent la Arad și a semnat pentru gruparea Fabricii de Textile.

Indagrara-Fulgerul 13:1 (6:0)

Leaderul categoriei a doua Indagrara, a susținut ieri dimineață pe arena ITA, un match cu formația Fulgerul de care a dispus la un scor de 13:1. Înmoasa echipă Fulgerul, a putut rezista abia 10 minute, după care Indagrara a devenit net superioară și a prestat tot timpul. Centrul înaintaș al echipei Indagrara a fisoris de 10 ori, iar Coșnița de 3 ori.

Formația Indagrarei a dovedit încă odată prin jocul de clasă pe care l-a prestat, că știe să joace și că merită să dețină primul loc în clasamentul categoriei a doua.

Di. Colarov a arbitrat corect.

După un joc puternic F. Z. Tricolor învinge CFR-ul cu 2:1 (1:1)

Autorii golurilor Turî, Cociuban, Turî

Înainte de începerea celui de al doilea match, pe arena Gloria, s'a adunat un public foarte numeros care se poate evalua la cca. 4000 oameni.

Erau prezenți simpatizanții tuturor formațiilor care făceau diferite pronosticuri și după rezultatul de dinainte de amiază, survenit la matchul SGA—Gloria, precum și la întâlnirea dintre Sparta și Unirea, simpatizanții erau oarecum neliniștiți și prevedeau o zi neagră pentru echipele favorite. Acest lucru l-a confirmat dealtfel și comportarea încresei grupării Unirea, care cu puțin noroc putea să scoată un draw sau eventual să și câștige.

Discuțiile de pe tribună sunt însă întrerupte în urma apariției pe arenă a celor două grupări, CFR.—F. Z. Tricolor. Echipa CFR-ului apare în tricouri roș-alb, iar F.Z. Tricolor în violet.

La fluierul arbitruului Giorogaru, se aliniază următoarele formații:

F. Z. TRICOLOR: Gergely — Kinets, Szilaghi — Hollo, Sama, Iovanov — Turî, Sipoș, Ianka, Varga II și Danitru.

CFR.: Slăvei — Ardelean, Cucula — Nan, Snorovsky, Pop I — Gonescu, Tașin, Cociuban II, Henegar și Berindea.

Jocul este început de către CFR, care în primele minute

vece să arate că este hotărât să câștige, totuși după câteva clipe se dovedește că gruparea Fabricii de Zahăr este un adversar egal celorștilor.

Timp de 20 minute,

jocul este foarte tare și schimbător, balonul trecând când în careul feroviarilor, când în careul violetilor

Primul punct este înscris deabia în minutul 20, când Vanka lunsat de Sama, deschide pe Turî care conduce câțiva metri balonul și dela 10 metri marșează imperabil în

colțul drept (1:0).

Ferovierii sunt într-o cârta nimică de acest gol neașteptat. La reluarea jocului înaintarea roșilor încearcă să egaleze.

Astfel, în minutul 26, Henegar conduce balonul, fiind într-o învâlmășoală în fața porții Tricolorului ratează o minge care pareă goal sigur.

În minutul 31 Cociuban deschide pe Berindea, care fuge pe lunge și se găsește numai la câțiva metri de poartă, însă mingea trece în out.

CFR. presează. Totuși minutul 32 ne

găsește în fața unei acțiuni scâlpitoare a Tricolorului.

Sipoș deschide pe Turî și excelent înaintaș trage dela 16 metri milimetric peste poartă. A fost cea mai frumoasă lovitură a matchului. Publicul s'a și pronunțat goal.

După această acțiune, CFR-ul întreprinde câteva acțiuni succesive, însă toate sunt oprite de arbitru care pe motiv de ofside, acordă lovituri libere contra CFR-ului.

(Continuare în pag. 2-a)

Dinamo (Tiflis) una dintre cele mai bune echipe de football sovietice, va debuta la București

Patru echipe de football sovietice vor debuta în diferite țări din Europa.

Astfel Dinamo Moscova, leaderul campionatului sovietic, se va deplasa la Londra, unde va întâlni gruparea Chelsea, cea mai bună echipă scoțiană.

Aste două echipe sovietice, vor juca câte un match la Sofia și Belgrad.

Deasemenea și publicul bucureștean se va putea bucura de un mare eveniment sportiv, asistând la întâlnirea dintre echipele Dinamo (Tiflis) campioana Georgiei, a patra clasată în campionatul sovietic și reprezentativa capitalei.

Astfel footballul sovietic va înceta de a mai rămâne necunoscut în Europa.

F. Z. Tricolor-CFR.

(Urmare din pag. 1-a)

Berindea care juge pe fașe și în fața porții trece mingea lui Cocu-ban II, care este neretardat și cu o lovitură bine plasată înscrie im-pa-rabil. (1:1).

Cefești conduc mai multe acțiuni și în minutul 14, Kmetz atinge min-gea cu mâna în care și arbitrul acordă 11 m.

Penaltyul este executat de către Be-rindea alături.

În pauză, părerea publicului despre echipa învingătoare se împart în două tabere, dar majoritatea se pronunță pentru o victorie a feroviarilor.

La reluarea jocului, Tricolor atacă tot mai vehement. În minutul 6 balonul trece din nou în carea Tricolorului. Cocuban II, după o acțiune personală, lansează pe Henegar care trage slab dar primejdit. Mingea este neutralizată de portarul care intervine.

Jocul devine tot mai tare și specta-culos. Rând pe rând în ambele porți urmează acțiuni primejdicioase.

În minutul 15, Dumitra deschide pe Turî care din nou se deplasează în carea și dela 10 metri mar-chează pe lângă Slăvel. (2:1).

Roși în restul timpului depun toate străduirile pentru egalare, dar zadarnic. În minutul 21, Ianku țese în apărare și violetele care să mențină rezultatul ceea ce le-a și reușit.

În ultimele minute se începe un scandal regretabil, când după o în-vălmășeală la poarta Tricolorului, arbitrul de linie sunătază 11, în-să arbitrul Ciorogariu nu acordă această pedepsă.

Jucătorii cefești se reped la arbitru și reclamă penalty, însă acesta declară că din cauza întârzierii care a început să se lase, n'a văzut pre-cis ce s'a întâmplat.

Mai mulți jucători cefești însuși se arbidru Ciorogariu care este și lovit cu picioarele de către Berindea.

Publicul invadează terenul și se pro-duce o mare învalmășeală între specia-tori care încep să se bată. Câțiva ce-misari care se găsesc pe arenă, liniștesc situația și înșprășie publicul.

Din cauza acestui scandal matchul n'a mai fost continuat terminân-du-se cu câteva minute mai devre-me.

Matchul în special e fost de o factu-ră tare, fiecare jucător a contribuit cu maximum de forțe și precepere, pentru a apăra caloriile clubului respectiv.

Putem remarca în special pe Turî, Szilaghi, Ianku și Dundru, dela Tricolor, iar dela cefești Henegar, Cocuban II, Cvetka și Tomes-cu.

Arbitrajul d-lui Ciorogariu a fost mult de dorit. La tușe dl. Gorgan și Schneider și-au făcut datoria corespun-dios.

Rezultatele din Timișoara

În campionatul timișorean s'au înre-gistat Duminecă următoarele rezultate:

CATEGORIA I-A: CFR.—Prima Banat 7:1 (3:0). Politehnica—Progresul 3-1 (2-1). Electrica—Victoria 4-1 (2-1).

CATEGORIA II-A: Venus—Romitex 3-2 (2-0). Fratelia—CFR depou 3-0 (1-0). Tertila Benză—Hammer et. Ney 2-0 (0-0). Freydorf—Uzinele Bojoc 3-1 (1-0). Exact—Fih 1-0 (0-0).

— CONCURS DE SCRIMĂ LA TIMI-ȘOARA. Duminecă a avut loc la Timi-șoara un mare concurs de scrimă al cărui rezultate sunt următoarele: Török 3 victorii, Altman 3 victorii, Szegő 2 victorii. Punnal: Török 4 victorii, Potra 3 victorii, Altman 2 victorii.

AAAAAA

Citiți și răspândiți Patriotul Sportiv

Olimpiă a dispus de Banatul cu 3:1 (2:0)

Duminecă 4 Noembrie, în cadrul campionatului de onoare a districtului primul match care s'a disputat pe a-rena Gloria a fost Olimpiă—Banatul.

Ca începerea la orele 9, cele două echipe au aliniat formațiile următoare:

OLIMPIA: Nagy — Păsculescu, Olo-heru — Toth, Bohasi, Agati — Barbu I, Bugariu, Barbu II, Blaj și Botiu II.

BANTUL: Vesa — Schmidt, Rațiu I, — Ștefanuț, Faur, Câmpianu — Lea-kov, Rașcu, Marian, Lipovan și Croșu.

Jocul este început de către Olimpiă și deja în primul minut înaintarea echipei Uzinei Electrice face o incursi-une la poarta adversă care se termină prin'o lovitură liberă acordată de arbi-tru, care este însă țesă peste poartă de către Barbu II.

În minutul 3, după o acțiune fra-moasă întreprinsă de către Barbu II, Rațiu I faultează pe Lipovan și lovitură liberă dela coșul ca-reul este transformată în goal de către Bugariu. Mingea atinge bara și trece în plasă. 1:0

După acest goal neașteptat Olimpiă joacă cu mult mai atacând înconștenu și vehement, însă rezultatul rămâne ne-chimbat până în minutul 43, când ca rezultat a mai multor acțiuni frumoase, fundasul Banatului Schmidt

degașează balonul, care ajunge în posesia lui Bugariu, acesta drăblea-ză loată apărarea imediată a ad-versarului și marchează imparabil al doilea punct pentru Olimpiă 2:0

La reluarea jocului, în repriza secun-dă, Banatul își revine și joacă cu mul-tul suflet și astfel în minutul 10, du-pă multe străduințe, în special a cen-

După un joc slab

trului atacant Marian dau un rezultat bun. După un joc de pasă, balonul ajunge la Marian care cu o mare viteză ajunge în fața porții, scho-bează, portarul Nagy respinge ba-lonul, iar Franca intervine și la pro-tecția lui Marian care stă în fața portarului trage în plasă. 2:1.

Jocul devine variat și Banatul depu-ne toate străduirile să egaleze. Pe te-reu joară două echipe se poate spune egale, însă superioritatea Olimpiei devine mai accentuată în partea a doua a reprizei. Compartimentele acestei echi-pe par mai bine pregătite din punct de vedere tehnic și tactic și astfel ren-tește să marcheze peste așteptările pu-blicului încă un goal în poarta Banatu-lui.

În minutul 38 din repriza secundă Oloheru marchează ultimul goal din-tr'o repriză a portarului care a ie-șit din poartă dând o posibilitate înaintașului de a marca. 3:1

Trebuie să menționăm că în minutul 31 arbitru a acordat un penalty în fa-vorarea Olimpiei care a fost tras de că-tre Bugariu alături.

În restul timpului nici o acțiune dem-nă de menționat nu s'a petrecut.

În general se poate spune că jocul a fost de o factură slabă, deoarece am-bele echipe au jucat sub așteptări în special Olimpiă dela care se aștepta mai mult.

Din cei 22 de jucători care au eva-luat pe teren singur

Marian a prestat un joc de o fac-tură bună, restul slab.

A arbitrat dl. Munteanu corect în afară de unele mici greșeli care nu se pot evita la un match de foot-ball.

S. G. A. a dispus de Gloria cu 2:1 (2:1)

Al doilea match care s'a disputat în-ainte de uză la Gloria a fost întâlnirea de campionat între echipele SGA și Gloria, care s'a terminat cu o înfrân-gere neașteptată și o victorie înconștenta-lă a formației societății de gimnastică, care a luptat mult și cu suflet pentru a putea ajunge în posesia celor două puncte atât de prețioase în clasament.

La orele 11, s'a strâns un public numeros care aștepta cu nerăbdare în-caperea matchului.

Majoritatea spectatarilor nu era pre-gătită pentru o înfrângere a grupării Gloria, deoarece după toate pronosticu-rile făcute, victoria trebuia să revină Gloriei. Dar acum se adăurește vechea zicală sportivă că

balonul este rotund și fiecare match este deschis.

SGA: Lőrincz — Badaș, Văgâri — Barbu, Măndrușău, Doreșca — Simoz, Toth, Pop, Cizmar și Pirocopetz.

GLORIA: Cocubă — Costea Bogna-mos — Tașiu, Hiu, Zevetșcu — Can-drea, Grada, Tudor, Luca și Huzar.

Primele atacuri sunt întreprinse de către Gloria care pare a presta un joc de factură bună, însă după primul goal care a fost marcat de către

Candrea în minutul 16, în urma e-nei deschideri a lui Luca, echipa Gloria n'a mai prezentat nimic, te-și jucătorii au jucat sub așteptări se poate spune chiar foarte slab. În schimb SGA, a luptat cu mult suf-let.

După un joc constant, prestat de că-tre înaintarea echipei SGA, aceasta reușește să aducă egalarea cu patru minute mai târziu prin Toth, care înscrie deapozee în poarta Gloriei. 1:1

Înaintarea Gloriei mai întreprinde că-teva acțiuni la poarta adversă dar to-ate sunt interceptate de către apărarea liniei echipei a societății de gimnastică. Tot în repriza 1-a se produce o în-vălmășeală la poarta Gloriei și Pop speculează situația și marchează goalul care aduce victoria în SGA. 2:1

În repriza a doua, Grada în primele minute este rănit și părăsește arena și astfel până la sfârșitul matchului Gloria joacă cu 10 oameni. Se fac unele schimbări în cadrul înaintării, astfel că Ludov trece extremă și Candrea cen-tru, dar cu toate acestea rezultatul nu se schimbă.

Repriza a II-a decurge în notă de su-perioritate a Gloriei care este însă în imposibilitatea de a marca din cauza im-posibilității liniei de atac.

Din echipa învingătoare putem re-marca apărarea imediată care a luptat până la sfârșit cu mult suflet. În gene-ral echipa SGA, n'a arătat un joc fru-mos și victoria pe care a obținut-o o poate mulțumi în special norocului.

Dela Gloria singur Dogozanov a fost acela care a marcat mult și constant. Despre arbitrajul d-lui Burdan putem afirma că a fost foarte slab și fără nici o logică.

Tratative pentru un match între repre-zentativele orașelor Arad și Timișoara

Dl. Boroș Weinberger Frederick, la invitația O.S.P.-ului din Timișoara, s'a deplasat pentru a duce tratative în ve-derea unui match între orașele Arad și Timișoara, cu ocazia sărbătoririi zilei Mihail și Gavril.

iar revanșa la Timișoara Duminecă 11 Noembrie. Răspunsul sigur îl vom avea azi după masă când președintele O.S.P.-ului din Timișoara dl. Vajin Vlădimir va veni la Arad.

Vulturul-Astra 4:2 (3:0)

Eri după amiază s'a disputat matchul pentru campionat în cadrul categoriei a doua între echipele Vulturul și Astra pe arena Vulturul.

În primele minute formația Astei atacă viguros, iar poarta echipei Vutu-rul apărată de Halga este pusă deseori în pericol.

După câteva minute de joc Vulturul își revine și în minutul 18 Teretean în-scrie imparabil 1:0. În minutul 25 se produce un hands în carea Astei și arbitrul acordă 11 metri pe care Lucian H I transformă în goal. Înainte de pauză extrema stângă a Astei dintr'o acțiune personală înscrie cel mai fru-mos goal al zilei, după care Vulturul mai transformă în goal un 11 metri.

După pauză jocul devine mai viu și Astra presează vehement, iar în minutul 6 înscrie prin Lucaci. 3:2. În minutul 7 Teretean înscrie ultimul goal al matchu-lui.

Rezultatele jecurilor de football pentru campionat din Capitală

În cadrul campionatului din capitală, marea surpriză a zilei a fost înfrângerea echipei Ciocanul de care a dispus Uni-rea Tricolor.

Venus a învins Universitatea, iar CFR. pe Juventus. Carmen după o mare luptă a dispus de Sparta.

Toate aceste matchuri au fost dispu-tate în zilele de Sâmbătă și Duminecă.

VENUS—UNIVERSITATEA 5:0 (2:0). Au marcat Humis (3) și Boldiman (2). Matchul a fos condus de dl. Drăgan.

UNIREA TRICOLOR—CIOCANUL 2:0 (0:0) După o pauză cu scor egal, Uni-rea Tricolor în repriza a doua a marcat două puncte prin Ozon. Arbitru Tice Diescu.

CFR.—JUVENTUS 3:2 (2:1). A fost o luptă mare. CFR. a câștigat să revanșeze înfrângerea suferită dela Venus săptămâna trecută. Au marcat Radu Florian (2) Mihăilescu (1), iar pentru Juve-tus a marcat Stoian (2). Arbitru Cru-țescu.

CARMEN—SPARTA 3:2 (1:0). După o luptă grea, Carmen a dispus de Spar-ta. Pentru Carmen a marcat Fabian H. (3), iar pentru Sparta au înșorit Gică Popescu și Betu. Arbitru Seraschi.

TENNIS Tănăsescu și Caralulis fac demonstrații de tenis la Medaș

MEDIAȘ (prin telefon). — În localita-te au sosit cunoscuții campioni și ten-nismeni bucureșteni Nicky și Costică Tănăsescu și Tache Caralulis. Ei au fost găzduiți cu multă atenție la d-nul dr. Luță (Fabr. emaliat vasc), și Bad (Fabr. Karros).

Tennismenii bucureșteni urmează să facă Vineri, Sâmbătă și Duminecă de-mostrații în campania jucătorilor lo-cali: Luță, Schneider, Matei, a campio-nel Mediașului și a jucătorului Fabau din Târnăveni.

Nu ne îndem de succesul truului, aportul tenismenilor din București fiind o garanție pentru buna propagan-dă făcută sportului alb.

EN URMA MATCHURILOR DE DU-MINECA CLASAMENTUL SERIEI I-A ESTE URMATORUL

Table with 2 columns: Team Name and Score. Rows include CFR, ATE, ITA, AMERICA, Sparta, Olimpiă, Gloria, Tricolor, Unirea, Banatul.